rbt'solor

rbtsolar.com

N J

Katalog produktow

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

02 Konstrukcja zgrzewana

Uniwersalna (US) Potudnie (S)

Poziom (H)

FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2500

Dtugi bok (LAZ) 2100/ 2300/ 2500

ZOBACZ ONLINE —>

OPIS KONSTRUKCJI

- Konstrukcja wieloczesciowa, wykonana z blachy Magnelis™
przeznaczona na dachy ptaskie, bez koniecznosci
dodatkowego balastowania.

- Stworzona przy udziale specjalisty w dziedzinie montazu
pokry¢ membranowych.

- Jej unikalny ksztatt zostat zaprojektowany w sposob
umozliwiajgcy znaczne skrécenie czasu montazu oraz
maksymalizacje sity koniecznej do wyrwania podstawy.

- Nieinwazyjny montaz w technologii zgrzewania za pomoca
tzw. leistra (w przypadku PVC) lub palnika gazowego
(w przypadku papy bitumicznej).

- Wysoka wytrzymatosc¢ systemu zgrzewanego potwierdzaja
specjalistyczne badania laboratoryjne.

1

N

Gotowa do uzycia pod moduty o réznej mocy

i 0 roznej wielkosci, dzieki wykorzystaniu dwoch
regulowanych ramion teleskopowych.

Do prawidtowego montazu wymagana jest tylko

jedna podstawa zgrzewana dla jednej podpory.
Opcjonalnie - system hybrydowy, pozwalajgcy na zgrzanie
podstawy i jednoczesnie obcigzenie deflektora wiatrowego
balastem (w strefach dachu szczegdlnie narazonych na
ssanie wiatru).

W przypadku montazu modutéw PV w uktadzie poziomym,
dodatkowym elementem sg profile ZET z otworowaniem
fasolkowym, do ktérych moduty sg montowane za pomoca
klem i sruby imbusowej M8.

wymaga deflektora wiatrowego, ktéry ogranicza dziatanie wiatru na konstrukcje oraz zapewnia




rbtsolar.com

rbtsolor Katalog produktow

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

Teleskop gorny - krétki bok

Teleskop dolny - krétki bok

Teleskop goérny - dtugi bok

Teleskop dolny - dtugi bok

Podstawa zgrzewana dla podpory

Podstawa potudnie

Ptatew dla podpory L=2175/2380/2728

CHARAKTERYSTYKA KONSTRUKCJI FR-W-US-S/H/LAZ
Rodzaj dachu Dach ptaski (FR)
Sposob montazu konstrukcji na dachu Konstrukcja zgrzewana (W)
Rodzaj konstrukcji Uniwersalna (US)
Orientacja modutow Potudnie (S)
Uktad modutéw Poziom (H)
Sposéb montazu modutu PV3! Dhugi bok (LAZ)
Zastosowanie/podtoze na ktorym sie montuje Membrana PVC/membrana bitumiczna
Sposob montazu konstrukcji Podstawa konstrukcji jest zgrzewana do potaci dachu
Czy konstrukcja wymaga dodatkowego balastu? Nie
Czy jest mozliwo$¢ zastosowania rozwigzania Tak - mozliwos$¢ dodatkowego balastowania wiatrownicy

hybrydowego (zgrzew + balast)?

Sposob montazu klem Klemy montowane do pfatwi - system fasolkowy
Sposob dystrybuciji Dostepna na magazynie

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
Przyblizona waga konstrukcji na 1m2 instalacji 9,76 8,54 7,26

bez dodatkowego balastu (kg/m2)?

Dtugosé ptatwi (mm) 2175 2380 2728
Dtugos¢ wiatrownicy (mm) 2175 2355 2703
Maksymalna diugos¢ modutu PV (mm)? 2100 2300 2500

jutu PV, ktory jest wyz 0sobu montazu

cznikiem dla wlasciwego

bu montazu oducenta modutu PV, ktory jest v cznikiem dla bu montazu




rbtsolcr

rbtsolar.com

Katalog produktéw

Konstrukcje na dach ptaski (FR)

ELEMENTY PODSTAWY KONSTRUKCJI

QU

Trojkat uniwersalny Podstawa zgrzewana
Potudnie dla podpory

RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PZ

Nakretka samohamowna
M8 DIN985 A2

NSHM8A2

Nakretka szesciokatna
M10 TZN

NM10Z

Podktadka M10 300HV
1ISO7093-1 TZN

PSZM10Z

Sruba imbusowa
M8X100 DIN912 A2

Podktadka okragta
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2 SIM8X100A2

Sruba szesciokatna
M10X20 TZN

SM10X20Z

Sruba szesciokatna
M8X20 DIN933 A2

SM8X20A2

Ptatew dla podpory
L=2175/2380/2728

RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

POZOSTALE ELEMENTY MONTAZOWE

Klema koricowa
30/32/35/40
Natura/Czarna

KLK50/30(32/35/40)ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Blachowkret
OC 5.5X25 Z EPDM

BLW55X25EPDMZ

Wiatrownica balastowa
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

Klema $rodkowa
50 uniwersalna
Natura/Czarna

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Sruba imbusowa
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

Wiatrownica
Podpora potudnie
L=2175/2355/2703

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703



